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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Agravamento da seca no Estado do

Ceará. Dificuldades para implementação da obra de transposição de águas do Rio

São Francisco. Medidas adotadas pelo Governo Federal para atendimento

emergencial da população atingida pela estiagem.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Imediata realização da reforma política.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Realização de novo debate eleitoral entre

os candidatos à Presidência da República. Inexistência, no programa de governo de

Geraldo Alckmin, de proposta de privatização de empresas estatais. Inconsistência

das afirmações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito dos investimentos

realizados no setor de saneamento básico.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Solicitação à Agência Nacional de

Aviação Civil — ANAC de providências para a retomada das atividades da empresa

VARIG Logística S/A, conhecida como VARIG LOG.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Inconsistência das declarações do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva sobre a redução do desmatamento na Amazônia. Descaso do Governo

petista com a preservação do meio ambiente.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ) - Repúdio às críticas de militantes do

Partido Socialista Brasileiro contra o partido. Comparação entre os Governos

Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa de convocação do

Sr. Abel Pereira pela CPMI dos Sanguessugas.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Alexandre Cardoso. Crise financeira da agricultura

brasileira decorrente da incompetência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Necessidade de esclarecimento, pelo Governo petista, sobre o encontro do assessor

da Presidência da República José Carlos Espinoza com o Sr. Gedimar Pereira

Passos, nas dependências da Polícia Federal.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Desespero dos partidos oposicionistas diante do

crescimento da popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Fortalecimento, no Estado de Santa Catarina, da campanha pela reeleição do

Presidente da República.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Lançamento do livro Não deixe esta chama

se apagar, de autoria do jornalista  João Falcão, a respeito de fatos ocorridos no

Estado da Bahia relacionados à liberdade de imprensa.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Lançamento pelo Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Guilherme Cassel, de seguro de preços agropecuários

para produtores rurais inscritos no Programa Nacional de Fortalecimento da

Agricultura Familiar — PRONAF. Necessidade de instituição de lei relativa à

comercialização de produtos genéricos no âmbito agropecuário.

PRESIDENTE (Colbert Martins) - Saudações aos alunos e à professora do

Educandário Yara Berocan presentes nas galerias do plenário, de Goiânia, Estado

de Goiás.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Saudações aos alunos e à professora do

Educandário Yara Berocan, do Estado de Goiás, presentes nas galerias do plenário.

Reeleição do orador. Comprometimento do Parlamentar com a manutenção dos

direitos de aposentados e pensionistas. Apoio à proposta de reajuste de 16,67% nos

proventos de trabalhadores aposentados.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Manifesto Pelo Reconhecimento do

Genocídio Armênio.
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MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Possibilidade de instalação de

escritório da Organização das Nações Unidas no Estado de Alagoas para apoio a

programas de combate à pobreza. Realizações do Governo Ronaldo Lessa na área

educacional. Papel da educação no desenvolvimento do País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Avaliação do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Confiança na eleição de Olívio Dutra para o Governo do Estado do Rio

Grande do Sul.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 43º

aniversário de fundação da Casa do Ceará no Distrito Federal.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Entrevista concedida

pelo filósofo David Livingstone Smith à revista Veja sob o título Engana que eu

gosto!

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Morosidade nas investigações sobre a origem

dos recursos financeiros destinados à compra do dossiê Vedoin. Prática de

corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Considerações sobre a campanha

do candidato à Presidência da República, Geraldo Alckmin. Indícios de

irregularidades na utilização do cartão corporativo da Presidência da República.

Protesto contra a não publicação, pelo Jornal da Câmara, de discursos contra o

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Posicionamento contraditório do Presidente da

República ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio de representantes dos

produtores rurais ao presidenciável Geraldo Alckmin.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do Dia do Médico. Prisão, pela

Polícia Federal, de dirigentes do Instituto Candango de Solidariedade acusados de

corrupção. Conveniência de instalação, pela Câmara Legislativa do Distrito Federal,
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de CPI para investigação do caso. Críticas ao programa de privatização

implementado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso. Contrariedade ao projeto

de terceirização de serviços no setor público. Defesa de controle da Previdência

Social pelo setor público.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Médico.

Não-reeleição do Deputado Orlando Desconsi. Elevado índice de desemprego no

País. Vinculação entre a crise do setor produtivo e as políticas cambial e agrícola do

Governo petista. Apoio à eleição de Geraldo Alckmin para a Presidência da

República e de Yeda Crusius para o Governo do Estado do Rio Grande do Sul.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Osmar Terra sobre a dimensão da crise na agricultura brasileira.

Prejuízos causados aos produtores rurais em decorrência da política agrícola

adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Caráter leviano de acusações

do Deputado Alberto Fraga contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Declaração

do Procurador da República junto ao Tribunal de Contas da União, Lucas Furtado,

sobre gastos com cartão corporativo da Presidência da República. Prisão, pela

Polícia Federal, de diretores do Instituto Candango de Solidariedade, acusados de

desvio de recursos públicos. Críticas à atuação dos partidos de oposição na CPMI

dos Sanguessugas. Necessidade de investigação, pela Comissão Parlamentar Mista

de Inquérito, de pessoas ligadas ao PSDB e à campanha de Geraldo Alckmin.
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Comprometimento do candidato do PSDB à Presidência da República com o

programa de privatização.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Desvirtuamento do debate

eleitoral no segundo turno das eleições presidenciais. Utilização eleitoreira da CPMI

dos Sanguessugas. Privatização de empresas públicas em caso de eleição de

Geraldo Alckmin para a Presidência da República. Contestação ao pronunciamento

do Deputado Francisco Turra sobre o lucro obtido por banqueiros no Governo

petista. Defesa da reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Voto contrário

do candidato do PSDB à Presidência da República à nacionalização das riquezas do

subsolo brasileiro.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 100, REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Discurso proferido pelo Presidente da

Confederação Nacional da Indústria, Deputado Armando Monteiro Neto, ao ensejo

do encerramento do Congresso da Indústria promovido pela Federação das

Indústrias do Estado de São Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 151, REALIZADA EM 4 DE

OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Eleição do

Ministro das Relações Institucionais, Jaques Wagner, para Governador do Estado da
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Bahia. Ações implementadas pelo Governo Federal em favor da população baiana.

Realização, pelas comunidades de Guanambi e de cidades circunvizinhas, de ampla

manifestação em favor da instalação de campus da Universidade Federal do Vale do

São Francisco na região. Extensão do ensino universitário ao Município de Jacobina.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 154, REALIZADA EM 9 DE

OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Críticas à

postura do candidato à Presidência da República, Geraldo Alckmin, em recente

debate eleitoral.

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 156, REALIZADA EM 10 DE

OUTUBRO DE 2006 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Congratulações aos Deputados reeleitos. Dificuldades enfrentadas pela oradora na

disputa eleitoral para o Senado Federal. Diferenças entre os projetos de governo do

PSDB/PFL e do PT. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.


